[bookmark: _14e65z2rsl0z]FORMATO DE DICAS;
[bookmark: _o04gh4xraaiq]Como se preparar para uma entrevista de processo seletivo para os cursos de Mestrado e Doutorado em Direito no IDP.
COMPREENSÃO DOS OBJETIVOS ACADÉMICOS
Primeiro passo - entender claramente os seus objetivos acadêmicos e profissionais. Por que você deseja ingressar no curso? Como o mestrado ou doutorado vai contribuir para a sua carreira? Tenha essas respostas na ponta da língua, pois os entrevistadores certamente irão questioná-lo sobre isso.
[bookmark: _7uroatur063i]PESQUISA SOBRE O IDP E O CURSO
[bookmark: _8lpm3rboq5o6]Dedique um tempo para pesquisar sobre o IDP e o curso específico que você escolheu. Conheça a linha de pesquisa, os professores, os projetos em andamento e as publicações recentes. Isso demonstra interesse e alinhamento com a instituição e o curso.
[bookmark: _t8msn8ltjmyc]ELABORAÇÃO DO PROJETO DE PESQUISA
[bookmark: _70vraa466b1p]Ele deve estar bem estruturado e alinhado com as áreas de interesse do programa. Esteja preparado para discutir o problema de pesquisa, a metodologia e a relevância do estudo. DICA: Atente-se aos pontos mais relevantes do seu problema de pesquisa - qual é a contribuição do tema na atualidade, a exequibilidade do projeto, etc. 
Nesta fase, é necessário buscar um assunto que o candidato tenha afinidade, observar qual é a contribuição e relevância de um tema jurídico dentro da atualidade brasileira e/ou mundial, a exequibilidade do projeto e principalmente delimitar os pontos mais relevantes do seu problema de pesquisa no contexto do direito.
Quais são os pontos que mais chamam a sua atenção no tema mencionado? Quais os problemas jurídicos existentes? Tente discorrer com mais detalhamento e com embasamento teórico. Portanto, dedique-se à leituras com bibliografia relacionada a temática escolhida para o curso.
[bookmark: _wudw37x5uqf7]PREPARAÇÃO PARA PERGUNTAS SOBRE A TRAJETÓRIA ACADÊMICA
Revise seu currículo lattes e esteja preparado para falar sobre sua trajetória acadêmica e profissional. Destaque suas conquistas, publicações, experiências de pesquisa e estágios relevantes. Este é o momento de mostrar que você tem o perfil adequado para o curso.
[bookmark: _2lbieg2k7g1t]ATITUDE E POSTURA DURANTE A ENTREVISTA
[bookmark: _qiqecopfij1k]PONTUALIDADE - A pontualidade é um dos critérios de avaliação do processo seletivo. além disso, mantenha uma postura confiante, mas sem arrogância. Ouça atentamente as perguntas e responda de forma clara e objetiva. Demonstre respeito e interesse pelo curso e pelos entrevistadores.
Preparado para a entrevista? Com essas dicas, você estará mais confiante para enfrentar o processo seletivo no IDP. Boa sorte! 
